
Câmara Mun. de Vereadores de São Jorge
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 016/2017)

Ao décimo nono dia do mês de outubro de dois mil e dezessete às vinte horas, na
Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os seguintes
Vereadores: DANILO SALVALAGGIO, ALVARO ANTÔNIO MIORANDO, ADRIANO OLIVÉRIO NUNES

DOS SANTOS, ARQUIMEDES DAVID DA SILVA, CLÓVIS RICHETTI, DORNELES MARQUES ANTUNES,

KATIANE PONTEL FABRIS, RONI GALVAN e VARLETE PAVAN DE VARGAS também estava
presente o assessor jurídico e a Secretária Executiva. I – Na forma regimental o
presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o Vereador Senhor Danilo
Salvalaggio deu por aberto os trabalhos da presente Sessão. Após cumprimentou
a todos os presentes convidando-os para fazer uma oração. Ato contínuo,
passou-se a proceder a leitura da ata nº 015/2017, colocada em apreciação e
votação foi aprovada por todos. Dando continuidade passou-se proceder a leitura,
apreciação e votação do Projeto de lei nº 045/2017, o qual tem por objetivo
“autoriza suplementação de verba para orçamento de 2017”. Colocado o projeto
de lei em votação, o mesmo foi aprovado por UNANIMIDADE. Em seguida, a
secretária fez a leitura do ofício 105/2017 enviado pelo poder executivo, o qual
comunica que não possui projeto de lei para enviar à casa legislativa. Também
fez a leitura do ofício 001/2017 enviado pelo setor contábil. No espaço do grande
expediente, o vereador Roni fala que foi em busca de informações sobre o novo
loteamento, que o colega Álvaro citou na sessão passada. Ele conversou com o
pessoal da fiscalização, e estes sugeriram que se algum morador sofreu danos
que não foram reparados, eles precisam enviar por escrito os motivos do ocorrido,
pois para os responsáveis fica difícil fazer tal percepção. O ideal é que os
moradores façam uma notificação como citado anteriormente, protocolando na
prefeitura municipal de São Jorge/RS. Roni fala em relação as ruas e bairros que
faltam ser legalizados, diz que a partir do próximo ano os responsáveis estarão se
colocando à disposição para que mais dessas ruas e bairros possam estar
regularizados. A vereadora Varlete fala em relação ao vice-prefeito assumir o
cargo, pois o prefeito está em Brasília em busca de recursos junto aos ministérios
e deputados. Ela afirma que de acordo com a lei orgânica do município, quando o
prefeito se ausenta por mais de cinco dias, ele deveria obrigatoriamente pedir
permissão para a Câmara de Vereadores, e nesse caso nada foi solicitado. Roni
afirma que houve o afastamento do cargo, mas que o prefeito saiu da cidade na
última segunda-feira, então acredita que não está se afastado do município mais
do que a lei permite. Danilo comenta em relação a empresa que antigamente foi
contratada para realização das obras no bairro Bianchetti e simplesmente levaram
o dinheiro, então o ideal é investigar, pois se nada foi feito seria justo a devolução



do mesmo. Sugere que seja enviado um oficio para o executivo afim de
esclarecer o ocorrido. No espaço dos comunicados, a vereadora Katiane convida
a todos para a festa na comunidade de São Marcos.  Nada mais havendo a tratar
a presente ata é lida e é APROVADA por unanimidade. SALA DAS SESSÕES DA
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO JORGE RS, AO DÉCIMO
NONO DIA DO MÊS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E DEZESSETE.
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